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FONDO SOLIDARIO PARA LA FAMILIA MICROEMPRESARIA 
FOSOFAMILIA 

 
CONSEJO DIRECTIVO 

 

ACTA No. 011/2021 
                                                                      

CD-011/2021 
 

En la ciudad de San Salvador, a las doce horas con quince minutos del día lunes 22 de 

marzo de 2021, presentes en sesión ORDINARIA número CERO ONCE/DOS MIL 

VEINTIUNO, los señores DIRECTORES/AS PROPIETARIOS/AS: 1) Ingeniero Hugo Alberto 

Ochoa Cárcamo, Director Propietario y Presidente del Fondo Solidario para la Familia 

Microempresaria quien preside la sesión; 2) Licenciada María Lilian López Aguilar, 

Directora Propietaria que representa al Instituto Salvadoreño para el Desarrollo de la 

Mujer-ISDEMU; 3) Licenciada Jessica Gertrudis Martínez Osorio; 4) Licenciado Oscar 

Edenilson Morales Preza, Directores Propietarios, quienes representan a Entidades no 

Gubernamentales que ejecutan programas de desarrollo económico en beneficio de la 

mujer; y 5) el Licenciado Juan Carlos Callejas, Director Ejecutivo del FOSOFAMILIA, 

quien funge como Secretario del Consejo Directivo, quien participa con VOZ, pero sin 

VOTO; funcionarios que conocerán los siguientes puntos de agenda: 

I. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM. 

 

II. APROBACIÓN DE AGENDA. 

III. LECTURA Y RATIFICACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN DE CONSEJO DIRECTIVO 

ORDINARIA 010/2021, CELEBRADA EL JUEVES 18 DE MARZO DE 2021. 

IV. PRESENTACIÓN DEL INFORME GESTIÓN CREDITICIA CORRESPONDIENTE AL 

PERÍODO COMPRENDIDO DEL 01 AL 28 DE FEBRERO DE 2021. 

 

V. PRESENTACIÓN DE INFORME DE CLIENTES BENEFICIADOS CON LA “POLÍTICA 

DE CRÉDITO PARA ATENDER A CLIENTES QUE SUS NEGOCIOS FUERON 

AFECTADOS POR LA CRISIS DEL COVID-19” PERÍODO COMPRENDIDO DEL 01 

AL 28 DE FEBRERO DE 2021. 

 

VI. PRESENTACIÓN DEL INFORME DE GESTIÓN FINANCIERA CORRESPONDIENTE 

AL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 01 AL 28 DE FEBRERO DE 2021. 

 
VII. PRESENTACIÓN DE RESOLUCIÓN RAZONADA PARA CONTRATACIÓN DIRECTA 

PARA LA ADQUISICIÓN DE UN VEHÍCULO TIPO PICK UP DOBLE CABINA 4X4 

PARA TRABAJO DE CAMPO. 
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VIII. INFORMANDO OFICIO RECIBIDO POR PARTE DEL TRIBUNAL DE ÉTICA 

GUBERNAMENTAL REFERENCIA NÚMERO 248B 

 
IX. VARIOS 

 

X. CLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN.  

DESARROLLO DE LA SESIÓN.   

 

PUNTO I. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM. 

Sobre la base del artículo diecinueve de la Ley de Creación del FOSOFAMILIA, se procede 

al recuento de los integrantes presentes, estableciendo que existe el quórum suficiente 

para sesionar. 

 

PUNTO II. APROBACIÓN DE AGENDA. 

Se da lectura a la agenda propuesta y se somete a consideración del Consejo Directivo 

su aprobación, la cual es aprobada por unanimidad. 

 

PUNTO III. LECTURA Y RATIFICACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN DE CONSEJO DIRECTIVO 

ORDINARIA NÚMERO 010/2021, CELEBRADA EL JUEVES 18 DE MARZO DE 2021, sin 

modificaciones. 

LEÍDA EL ACTA, EL CONSEJO DIRECTIVO RESUELVE POR UNANIMIDAD: ACUERDO 

NÚMERO CERO UNO–CERO ONCE-DOS MIL VEINTIUNO (ACUERDO 01/011.2021). a) 

Ratificar la aprobación del acta ordinaria número Cero Diez-Dos Mil Veintiuno, celebrada 

el jueves 18 de marzo de dos mil veintiuno; y b) proceder a la firma correspondiente del 

acta Número Cero-Diez-Dos Mil Veintiuno. 

 

PUNTO IV. PRESENTACIÓN DEL INFORME GESTIÓN CREDITICIA CORRESPONDIENTE 

AL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 01 AL 28 DE FEBRERO DE 2021. 

La Coordinadora de Créditos y Recuperación Administrativa, Merlín Carina García de 

Valladares, presenta para conocimiento del Consejo Directivo, a través de Memorándum 

CC-029/2021, de fecha 19 de marzo del presente año, Informe Gestión 

Crediticia correspondiente al período comprendido del 01 al 28 de febrero de 2021, 

anexo a esta misma acta; que comprende los rubros y montos según detalle: a) 

Comparativo saldos de cartera vigente de julio 2019-febrero 2021;  b) Colocación de 

créditos de enero 2020-febrero 2021 (gráficas por monto colocado y número de 

créditos); c) Comparativo afectación de Cartera, enero 2021 – febrero 2021; d) 

Comparativo saldos contaminados Analistas enero 2021-febrero 2021; e) Comparativos 

saldos Contaminados por Recuperadores enero 2021-febrero 2021; f) Comparativo 

Calificación de Riesgo enero 2021-febrero 2021; g) gráfico Distribución de Cartera por 

Categoría de Riesgo febrero 2021, lo cual permite determinar la cantidad de créditos por 

calificación junto a sus saldos. 
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EL CONSEJO DIRECTIVO SOBRE LA BASE DEL ARTÍCULO VEINTIUNO, LITERAL J) SON 

ATRIBUCIONES DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA LEY DE CREACION DEL FONDO 

SOLIDARIO PARA LA FAMILIA MICROEMPRESARIA-FOSOFAMILIA Y AL ARTICULO 

CINCUENTA Y NUEVE DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE CREACIÓN DEL FOSOFAMILIA, 

RESUELVE POR UNANIMIDAD: ACUERDO NÚMERO CERO DOS–CERO ONCE-DOS MIL 

VEINTIUNO (ACUERDO 02/011.2021).  A) Dar por recibido el Informe de Gestión 

Crediticia correspondiente al mes de febrero de dos mil veintiuno, presentado por la 

Coordinadora de Créditos y Recuperación Administrativa, Merlín Carina García de 

Valladares, que contiene los rubros indicados en este mismo punto de acta y montos 

detallados en anexos. B) Los resultados presentados en la gestión crediticia 

correspondiente al mes de febrero del presente año, reflejan que la mayor colocación 

de créditos está concentrada en la zona centro, en tal sentido y sobre la base del bajo 

rendimiento y poco interés del personal destacado en la sede de Santa Ana, en las 

labores de colocación y recuperación, es importante realizar un diagnóstico y sobre la 

base de los resultados tomar la decisiones correspondientes con el objetivo que la 

agencia de Santa Ana se vuelva rentable.  C) Se instruye a la Unidad de Recursos 

Humanos realizar una evaluación del personal de la agencia de Santa Ana, sobre la base 

de la cual deberá determinarse su continuidad. D) Se instruye dar a conocer el presente 

acuerdo a las unidades involucradas. 

 

PUNTO V. PRESENTACIÓN DE INFORME DE CLIENTES BENEFICIADOS CON LA 

“POLÍTICA DE CRÉDITO PARA ATENDER A CLIENTES QUE SUS NEGOCIOS FUERON 

AFECTADOS POR LA CRISIS DEL COVID-19” PERÍODO COMPRENDIDO DEL 01 AL 28 

DE FEBRERO DE 2021. 

La Coordinadora de Créditos y Recuperación Administrativa, Merlín Carina García de 

Valladares, presenta para conocimiento del Consejo Directivo, a través de Memorándum 

CC-030/2021, de fecha 19 de marzo del presente año, “Informe de Clientes 

beneficiados con la “Política de Crédito para atender a clientes que sus negocios fueron 

afectados por la crisis del COVID-19”, correspondiente al mes de febrero de 2021. 

Dando seguimiento a la Cartera de Clientes que fueron afectados por la emergencia del 

COVID-19, se presenta a continuación el comportamiento de dicha cartera:  
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Durante el mes de febrero de 2021, se realizaron las siguientes aplicaciones: 

• 1 crédito se adicionó a la aplicación del proceso de balloon payment 

• 8 créditos fueron cancelados 

 

Detalle de Cartera COVID-19 por categoría de riesgo 

Comparativo enero -febrero 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EL CONSEJO DIRECTIVO RESUELVE POR UNANIMIDAD: ACUERDO NÚMERO CERO 

TRES–CERO ONCE-DOS MIL VEINTIUNO (ACUERDO 03/011.2021). A) El Consejo 

Directivo se da por enterado del Informe de Clientes beneficiados con la “Política de 

Crédito para atender a clientes que sus negocios fueron afectados por la crisis del 

COVID-19”, correspondiente al mes de febrero de 2021, el cual fue dado a conocer por 

la Coordinadora de Créditos y Recuperación Administrativa, Merlín Carina García de 

Valladares. B) Se instruye remitir el presente acuerdo a la Gerencia de Créditos y 

Recuperación Administrativa y Auditoría Interna.   

 

PUNTO VI. PRESENTACIÓN DEL INFORME DE GESTIÓN FINANCIERA 

CORRESPONDIENTE AL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 01 AL 28 DE FEBRERO DE 2021. 

La licenciada Ana Adilían Castro de Ferrer, Jefe de la Unidad Financiera Institucional, 

presenta para conocimiento del Consejo Directivo, a través de Memorándum UFI No. 

10/2021, fechado 20 de marzo del presente año, Informe de Gestión 

Financiera correspondiente al período comprendido del 01 al 28 de febrero de 2021, 

anexo a esta misma acta; que comprende los rubros y montos según detalle: Estado de 

Situación Financiera: a) Total de Recursos al 28 de febrero de 2021; b) Inversiones en 

Préstamos al 28 de febrero de 2021; c) Obligaciones y Patrimonio al 28 de febrero de 

2021. Estado de Rendimiento Económico al 28 de febrero 2021-2020: a) Total de 

ingresos y gastos de gestión al 28 de febrero de 2021; Indicadores Financieros 2021: 

Gráfica comparativa por Indicador Financiero de febrero 2021 a enero 2021 (ROA, ROE, 

Fondo Patrimonial, Margen Financiero o de Utilidad, Tasa de Incobrabilidad, Cartera en 

Mora, Índice de Vencimiento, Cobertura de Reservas, Suficiencia de Reservas, 

Inversiones en activos fijos, Activos Inmovilizados, Capacidad de absorción de los gastos 

administrativos).  
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EL CONSEJO DIRECTIVO SOBRE LA BASE DEL ARTÍCULO VEINTICUATRO LITERAL E) 

DE LA LEY DE CREACION DEL FONDO SOLIDARIO PARA LA FAMILIA 

MICROEMPRESARIA-FOSOFAMILIA RESUELVE POR UNANIMIDAD: ACUERDO NÚMERO 

CERO CUATRO–CERO ONCE-DOS MIL VEINTIUNO (ACUERDO 04/011.2021).  A) Dar 

por recibido el Informe de Gestión Financiera correspondiente al mes de febrero dos mil 

veintiuno, que contiene los rubros indicados en este mismo punto de acta y montos 

detallados en anexos, la cual fue presentada por la licenciada Ana Adilían Castro de 

Ferrer, Jefe de la Unidad Financiera Institucional. B) Se instruye remitir el presente 

acuerdo a la Unidad Financiera Institucional y Auditoría Interna.  

 

PUNTO VII. PRESENTACIÓN DE RESOLUCIÓN RAZONADA PARA CONTRATACIÓN 

DIRECTA PARA LA ADQUISICIÓN DE UN VEHÍCULO TIPO PICK UP DOBLE CABINA 4X4 

PARA TRABAJO DE CAMPO. 

En Sesión de Consejo Directivo CERO DIEZ-DOS MIL VEINTIUNO, Acuerdo IV, celebrada 

en fecha 18 de marzo del presente año, se instruye textualmente: “”””B) El Consejo 

Directivo considerando el informe presentado por la Coordinadora de la UACI, Delmy 

Elizabeth Martínez y que a la fecha no se logró obtener ninguna oferta, resuelve lo 

siguiente: Que en vista de haberse sometido a competencia la adquisición de un 

vehículo tipo pick Up para trabajo de campo bajo la modalidad de Libre gestión en dos 

ocasiones imposibilitándose realizar dicha compra a través de esa modalidad; se cumple 

con las condiciones estipuladas para realizar proceso de Contratación Directa que 

establece:  1) Artículo 65 de la LACAP: “Siempre que, en los casos de licitación o 

concurso público, se declare desierta por segunda vez, procederá la contratación 

directa”, autorizar la contratación directa para la adquisición de vehículo tipo pick up 

para trabajo de campo; 2) Artículo 71 de la LACAP definición de la contratación directa 

establece: “Para los efectos de esa ley, se entenderá por contratación directa la forma 

que una institución contrata una o más personas naturales o jurídicas, manteniendo los 

criterios de competencia cuando aplique, …; esta decisión debe consignarse mediante 

resolución razonada emitida por el titular de la institución, junta directiva, consejo 

directivo o consejo municipal, según sea el caso. Debiendo publicarla en el sistema 

electrónico de compras públicas, invocando la causal correspondiente que la sustenta; 

3) Artículo 72 LACAP literal f) si se declara desierta por segunda vez una licitación o 

concurso público. 4) Artículo 67 RELACAP Resolución Razonada. El titular de la 

institución, Junta Directiva, Consejo Directivo o Consejo Municipal, emitirá resolución 

razonada en la que justifique la procedencia de la causal correspondiente que habilita 

esta modalidad de contratación, haciendo relación de las situaciones fácticas y las 

razones legales o técnicas que la sustentan; sobre lo anterior el Consejo Directivo 

instruye al Ingeniero Hugo Alberto Ochoa Cárcamo, Director Propietario del Consejo 

Directivo y Representante Legal del FOSOFAMILIA, proceder a elaborar el documento 

de resolución razonada para proceder a la Contratación Directa; posteriormente 

después de elaborada el Ingeniero Ochoa debe presentar el documento en mención 

ante el Consejo Directivo para su consideración, con el objetivo de verificar los aspectos 

tomados en cuenta.””” 
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Con el objetivo de dar cumplimiento a lo anterior, el Ingeniero Hugo Alberto Ochoa 

Cárcamo, Presidente y Representante Legal del FOSOFAMILIA, presenta para 

consideración y valoración del Consejo Directivo el documento de RESOLUCIÓN 

RAZONADA para proceder a la Contratación Directa por la Adquisición de un vehículo 

tipo pick up doble cabina 4x4 para trabajo de campo el cual será asignado al área de 

créditos, atendiendo a los artículos 72 literal f) LACAP y 67 del RELACAP; tomando en 

cuenta los siguientes considerandos: 

 

I. Que el área de Servicios Generales ha emitido requerimiento de bienes y 

servicios para la adquisición de un vehículo tipo pick up doble cabina 4x4, el cual 

estará asignado al área de créditos para que sea otra herramienta más de trabajo 

en las gestiones que el personal realiza en la colocación y recuperación de los 

créditos otorgados por FOSOFAMILIA.  

II. Que por el monto de la adquisición no sobrepasa el límite establecido en el 

artículo 40 de la LACAP para realizar el proceso por la modalidad de Libre 

Gestión; por lo que se procedió a publicar en el sistema COMPRASAL primera 

convocatoria en fecha 23 de febrero y segunda convocatoria 8 de marzo del 

2021. 

III. Que la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional informó por 

medio de  memorándum número UA 20/2021 que en ambas fechas de las 

convocatorias para la recepción de ofertas del proceso referencia FOSO LG 

202109; no se obtuvo ninguna oferta; aun habiendo promovido la libre 

competencia entre los diferentes proveedores distribuidores de vehículos en El 

Salvador. 

IV. Que, aunque hubo libre competencia con los diferentes proveedores 

distribuidores de vehículos en El Salvador, no se logró obtener ninguna 

cotización para la adquisición del vehículo. 

V. En sesión de Consejo Directivo Número CERO DIEZ-DOS MIL VEINTIUNO, 

celebrada en fecha dieciocho de marzo de dos mil veintiuno se encuentra el 

acuerdo número CUATRO, en el cual se autoriza proceder a la Contratación 

Directa; de acuerdo a lo establecido en el artículo 72 de la LACAP literal f) si se 

declara desierta por segunda vez una licitación o concurso público; en este caso 

el proceso de Libre Gestión referencia FOSO LG 202109 “Adquisición de vehículo 

tipo Pick Up 4X4 para trabajo de campo” se declara desierto por no haber 

obtenido ninguna oferta en ambas convocatorias. 

VI. La necesidad de contar con el insumo de otro vehículo más para dar agilidad a 

las gestiones del personal de la institución del área de crédito en cuanto a la 

colocación y recuperación de la cartera de FOSOFAMILIA; actualmente solo se 

cuenta con un vehículo para tales diligencias, tomando en cuenta que la cartera 

de la institución es bastante dispersa. 



CD-011/2021___________________________________________________________ 

   

 Consejo Directivo- Acta No. 011/2021 

 
7 

 

VII. La adquisición del vehículo se ha considerado para el mes de marzo dentro de la 

Programación Anual de Adquisiciones y Contrataciones PACC 2021, de acuerdo 

a solicitud realizada por el área de Servicios Generales.  

VIII. Que la Unidad Financiera Institucional ha certificado la disponibilidad 

presupuestaria para la adquisición del vehículo tipo pick up doble cabina 4X4.  

POR TANTO: En uso de sus facultades legales, a los considerandos anteriores y sobre la 

base de los artículos 71, 72 literal f) de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la 

Administración Pública y 67 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones y 

Contrataciones de la Administración Pública el Ingeniero Hugo Alberto Ochoa Cárcamo 

presidente de la Institución, con la anuencia del Consejo Directivo. RESUELVE: 

1. Declarase desierta el proceso de Libre Gestión FOSO LG 202109 a efecto de 

realizar la Contratación Directa para la adquisición de un vehículo tipo Pick Up. 

2. Autorizase la realización de la Contratación Directa por declaratoria de desierta 

por segunda vez el proceso de “Libre Gestión para la Adquisición de un vehículo 

tipo Pick doble cabina 4x4 para trabajo de campo”. 

3. Autorizase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, para 

iniciar con el procedimiento respectivo. 

Artículo 72 LACAP. Condiciones para la contratación directa. La contratación directa sólo 

podrá acordarse al concurrir alguna de las siguientes situaciones: literal c) cuando se 

trate de proveedor único de bienes y servicios o cuando... sea indispensable comprar de 

una determinada marca o un determinado proveedor, por convenir así a las necesidades 

técnicas y económicas de la administración pública; literal f) si se declara desierta por 

segunda vez una licitación o concurso público. 

 

Artículo 67 RELACAP. Resolución Razonada. El titular de la institución, Junta Directiva, 

Consejo Directivo o Consejo Municipal emitirá resolución razonada en la que justifique 

la procedencia de la causal correspondiente que habilita esta modalidad de 

contratación, haciendo relación de las situaciones fácticas y las razones legales o 

técnicas que la sustentan. 

EL CONSEJO DIRECTIVO SOBRE LA BASE DE LOS ARTÍCULOS SETENTA Y UNO, 

SETENTA Y DOS LITERAL F) DE LA LEY DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES DE LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y SESENTA Y SIETE DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE 

ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, RESUELVE 

POR UNANIMIDAD ACUERDO NÚMERO CERO CINCO–CERO ONCE-DOS MIL 

VEINTIUNO (ACUERDO 05/011.2021). El Consejo Directivo  después de discutir y revisar 

el documento instruye: A) Autorizar al Ingeniero Hugo Alberto Ochoa Cárcamo, Director 

Propietario del Consejo Directivo y Representante Legal del FOSOFAMILIA a firmar la 

resolución razonada para proceder a la adquisición del vehículo Pick Up  bajo la 

modalidad de la Contratación Directa; B) Remitir la resolución razonada a la Unidad de 

Adquisiciones y Contrataciones para que inicie el proceso de la contratación directa; C) 
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Se instruye a la Unidad Financiera Institucional reservar la disponibilidad presupuestaria 

para la adquisición del vehículo por el proceso de CD; D) El administrador del contrato 

del proceso de Contratación Directa será la Unidad de Servicios Generales a través de su 

encargada Elda Rocío Martínez; E) Se instruye a la Unidad de Adquisiciones y 

Contrataciones, proceder a publicar la resolución razonada en el sistema COMPRASAL 

y presentar los resultados del proceso en próximas sesiones de Consejo Directivo. F) Se 

instruye dar a conocer el acuerdo a las unidades involucradas. 

 

PUNTO VIII. INFORMANDO OFICIO RECIBIDO POR PARTE DEL TRIBUNAL DE ÉTICA 

GUBERNAMENTAL REFERENCIA NÚMERO 248B. 

El licenciado Juan Carlos Callejas, Director Ejecutivo y Gerente Administrativo Ad 

Honorem presenta y da lectura a Oficio Número 248B recibido en fecha 17 de marzo 

del presente año, por parte del Tribunal de Ética Gubernamental, en la cual hacen 

referencia al expediente 97 D tramitado en dicha entidad, expediente que ha emitido una 

resolución de once de marzo del presente año, para lo cual requieren al Presidente del 

FOSOFAMILIA, Ingeniero Hugo Alberto Ochoa, brindar lo siguiente:  



CD-011/2021___________________________________________________________ 

   

 Consejo Directivo- Acta No. 011/2021 

 
9 

 

EL CONSEJO DIRECTIVO RESUELVE POR UNANIMIDAD: ACUERDO NÚMERO CERO 

SEIS–CERO ONCE-DOS MIL VEINTIUNO (ACUERDO 06/011.2021). A) El Consejo 

Directivo se da por enterado de Oficio Numero 248B recibido en fecha 17 de marzo del 

presente año, por parte del Tribunal de Ética Gubernamental, la cual fue dada a conocer 

por el licenciado Juan Carlos Callejas, Director Ejecutivo y Gerente Administrativo Ad 

Honorem. B) Se instruye a Dirección Ejecutiva girar instrucciones a las unidades 

respectivas para remitir la información solicitada en el tiempo estipulado por el Tribunal 

de Ética Gubernamental (diez días hábiles contados a partir del día siguiente de recibida 

la notificación). 

 

PUNTO IX. VARIOS 

A) Fondos del Fideicomiso para la Recuperación Económica de las Empresas 

Salvadoreñas-FIREMPRESA. 

El Decreto Legislativo 840 que contiene las Reformas a la Ley de Creación del 

Fideicomiso para la Recuperación Económica de las Empresas Salvadoreñas, en su 

Artículo 3-A cita: “Del aporte realizado al Programa para Otorgamiento de Crédito sector 

formal, se asignarán cinco millones de dólares de los Estados Unidos de América para 

fortalecer patrimonialmente al Fondo Solidario para la Familia Microempresaria 

(FOSOFAMILIA), con el propósito de continuar otorgando créditos a la microempresa, 

preferentemente a las mujeres salvadoreñas en los sectores del comercio, servicio y 

agropecuario, asignación que deberá ser entregada por el Fiduciario e informada al 

Consejo de Administración”. 

En tal sentido, el Consejo de Directores del FOSOFAMILIA, solicita elaborar un Plan de 

Negocios el cual debe definir y desarrollar las estrategias que la institución implementará 

para colocar de forma sana los recursos otorgados. 

EL CONSEJO DIRECTIVO RESUELVE POR UNANIMIDAD: ACUERDO NÚMERO CERO 

SIETE–CERO ONCE-DOS MIL VEINTIUNO (ACUERDO 07/011.2021). A) El Consejo 

Directivo requiere a la Dirección Ejecutiva en coordinación con la Gerencia de Créditos 

elaborar un Plan de Negocios para invertir los fondos del Fideicomiso para la 

Recuperación Económica de las Empresas Salvadoreñas (FIREMPRESA), el cual debe ser 

presentado al Consejo Directivo en próximas sesiones.  

 

PUNTO X. CLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN.  

El Licenciado Juan Carlos Callejas, Director Ejecutivo y Gerente Administrativo Ad 

honorem, somete a consideración del Consejo Directivo la clasificación de la 

información de los puntos contemplados en la sesión de este día, conforme a la Ley de 

Acceso a la Información Pública y a lineamientos emitidos por el Oficial de Información 

de la institución. Información que se clasifica de acuerdo con el siguiente detalle: 1) 

Información Pública el contenido de los Puntos I, II, III, VI y X con sus respectivos 

acuerdos; 2) Información Confidencial el contenido de los puntos IV, V, VII, VIII y IX con 

sus respectivos acuerdos. 

EL CONSEJO DIRECTIVO RESUELVE POR UNANIMIDAD: ACUERDO NÚMERO CERO 

OCHO–CERO ONCE-DOS MIL VEINTIUNO (ACUERDO 08/011.2021). A) Clasificar la 
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Información del Acta celebrada en esta misma fecha, según detalle: 1) Sobre la base del 

Artículo Seis, literal c) de la Ley de Acceso a la Información Pública se clasifica como 

Información Pública el contenido de los Puntos I, II, III, VI y X con sus respectivos 

acuerdos. 2) Sobre la base de los Artículos 24, 25 y 27 de la Ley de Acceso a la 

Información Pública se clasifica como Información Confidencial el contenido de los 

puntos IV, V, VII, VIII y IX con sus respectivos acuerdos.  

 

Y no habiendo más que hacer constar, se cierra la sesión a las catorce horas con diez 

minutos del día de su fecha. 

 

 

 

 

 

Hugo Alberto Ochoa Cárcamo 

 

 

 

 

 

 

Oscar Edenilson Morales Preza   María Lilian López Aguilar   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jessica Gertrudis Martínez Osorio   Juan Carlos Callejas Escobar 


